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أسئلة اختبار الشهادة الثانوية العامة – قسم العلوم الطبيعية          

للعام الدراسي 1426 – 1427 هـ / الدور الأول

أسم الطالب: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

استعن بالله ثم أجب عن جميع الأسئلة ، وهي موزعة على وجهي هذه الورقة

السؤال الأول : 

( أ )   انقل رقم الفقرة واكتب أمامها الاختيار الصحيح من بين القوسين :

1- في التجربة العملية لإيجاد القوة المحركة الكهربائية لمولد ، ميل الخط المستقيم يساوي قيمة :


( المقاومة الداخلية  ،  القوة المحركة        ، فرق الجهد             شدة التيار   ) 


2- الأميتر والفولتميتر كل منهما : 


( يقيس شدة التيار    ،    جلفانومتر معدل ، يقيس فرق الجهد  ،
أفوميتر )


3- في الشكل المجاور : أي الانتقالات لإلكترون ذرة الهيدروجين يعطي طاقة أكبر ؟


( أ 
،
ب
،
جـ
،
د   )


4- يصاحب أسر النواة لإلكترون داخلي انبعاث إشعاع :


( سيني
،
جاما
،
بيتا
،
ألفا   )

( ب )  مكيف هواء تكلفة تشغيله لمدة ( 24 ) ساعة تساوي ( 240 ) هللة ، إذا علمت أن قدرته ( 2.5 ) كيلووات 
         فاحسب سعر الكيلووات.ساعة

( جـ ) شعاع ضوئي يسقط على ذرة الهيدروجين فينتقل إلكترونها من المدار الأول إلى المدار الثاني ، احسب الطاقة
         التي امتصها الإلكترون.


السؤال الثاني : 

( أ ) انقل رقم الفقرة واكتب أمامها كلمة ( صح ) أو كلمة ( خطأ ) : 
1- لتقليل استهلاك الطاقة الكهربائية توصل الأجهزة الكهربائية في المنازل على التوازي .
2- المجال المغناطيسي الأرضي في مساحة محدودة غير منتظم .
3- يعتمد استقرار النواة على النسبة بين عدد البروتونات والنيوترونات فيها .
( ب ) علل لما يأتي : 

1- القوة المغناطيسية لا تبذل شغلا على شحنة تتحرك داخل المجال المغناطيسي المنتظم.

2- الألوان الصادرة عن الغازات عند حدوث التفريغ الكهربائي خلالها تختلف من غاز لآخر.

( جـ ) في الشكل المجاور : احسب محصلة شدة المجال المغناطيسي عند النقطة ( أ ) علما أن 

( حم1 = حم2 = 2 × 10 -5 ) تسلا عند هذه النقطة.


( د ) صمام ثلاثي تغير جهد مصعده بمقدار ( 100 ) فولت ، عندما تغير جهد شبكته
        بمقدار ( 2 ) فولت ، احسب معامل التكبير لهذا الصمام.

السؤال الثالث : 

( أ ) انقل رقم الفقرة في المجموعة ( س ) واكتب أمامها ما يناسبها من المجموعة ( ص ) :

	ص
	المقاومة النوعية
	تردد العتبة
	الانشطار النووي
	اتجاه المجال المغناطيسي عند نقطة
	المقاومة الكهربائية
	دالة الشغل
	المجال المغناطيسي لمغناطيس
	الاندماج النووي

	

	س
	1- ممانعة الموصل لمرور التيار الكهربائي فيه.

	
	2- المنطقة المحيطة بالمغناطيس والتي يظهر فيها أثر هذا المغناطيس.

	
	3- أقل تردد لشعاع ضوئي كاف لتحرير إلكترونات معدن ما.

	
	4- تفاعل نووي يتم فيه انقسام نواة ثقيلة إلى نواتين متوسطتين.


( ب )  احسب طاقة الربط النووية لنواة الفلور (     
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    )


( جـ  ) في الشكل المجاور : إذا كانت القوة المحركة لكل مولد ( 3 ) فولت والمقاومة
 الداخلية مهملة فاحسب مقدار المقاومة ( م )


السؤال الرابع : 

( أ ) املأ الفراغات التالية بما يناسبها : 

1- التيار الذي يتغير اتجاهه مع الزمن يسمى ....................

2- الهنري هو وحدة قياس ............................
3- تعتمد الصمامات المفرغة في عملها على ظاهرة أساسية تسمى ........................
( ب ) 1- ماذا نقصد بقولنا أن القوة المحركة الكهربائية لمولد ( 6 ) فولت ؟

         2- انقل الشكل المجاور إلى كراسة إجابتك ثم ضع رمز المقوم البلوري  (               ) بين النقطتين ( أ ، ب )

            بحيث يمر تيار كهربائي في الدائرة . 


( جـ ) أوجد نسبة طول جسم متحرك بسرعة تساوي ( 0.9 ) من سرعة الضوء إلى طوله
         وهو ساكن.


( د ) محول ضغط عالي يخفض الجهد من ( 3000 ) فولت إلى ( 120 ) فولت لتوزيعه إلى المنازل ، إذا كان عدد لفات
       ملفه الابتدائي ( 5000 ) لفه فاحسب عدد لفات ملفه الثانوي.


" انتهت الأسئلة "

 ثوابت قد تحتاج إليها : 
     سرعة الضوء = 3 × 10 8 م / ث


،
الكتلة الذرية لـ (  
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  ) = 19 و . ك . ذ

     كتلة البروتون = 1.0073 و . ك . ذ 


، 
كتلة النيوترون = 1.0087 و . ك . ذ


إجابة السؤال الأول : ( أ )

	1
	2
	3
	4

	المقاومة الداخلية
	جلفانومتر معدل
	د
	سيني


 ( ب )            التكاليف = قد × ز × س 

      240 = 2.5 × 24 × س        ======>  س = 4 هللات

( جـ ) 
         طن = - 13.6 ] ــــــــ -  ــــــــ [    =  -13.6 ]  ـــــــــ -  ــــــــــ  [ =  10.2 إلكترون فولت  


إجابة السؤال الثاني : ( أ )

	1
	2
	3

	صح
	خطأ
	صح


( ب ) 1- لأن اتجاه القوة عمودي على اتجاه حركة الشحنة                        2- بسبب اختلاف ترددها

( جـ )      حم =  حم1 + حم2 = 2 × 10 -5 + 2 × 10 -5  = 4 × 10 -5 تسلا


( د ) معامل التكبير = ــــــــــــــــــــــــــــــ   =  ــــــــ  =  50 مرة

إجابة السؤال الثالث : ( أ )

	المقاومة الكهربائية
	1- ممانعة الموصل لمرور التيار الكهربائي فيه.

	المجال المغناطيسي لمغناطيس
	2- المنطقة المحيطة بالمغناطيس والتي يظهر فيها أثر هذا المغناطيس.

	تردد العتبة
	3- أقل تردد لشعاع ضوئي كاف لتحرير إلكترونات معدن ما.

	الانشطار النوور
	4- تفاعل نووي يتم فيه انقسام نواة ثقيلة إلى نواتين متوسطتين.


( ب )  طاقة الربط النووية = ]( عدد البروتونات × كتلة البروتون + عدد النيوترونات × كتلة النيوترون ) – الكتلة الذرية [ × 931


         طاقة الربط النووية = ] ( 9× 1.0073 + 10 × 1.0087 ) – 19 [ × 931 = 142.1673 م إ ف
( جـ ) المولدين ( 2 ) و ( 3 ) متصلين على التوازي فتكون القوة المحركة الكلية لهما = 3 فولت
        ثم تصبح القوة الكلية الناتجة متصلة على التوالي مع المولد ( 1 ) ويكون (      ج   قم  = 6 فولت ) 

      ج   قم  =   ت     ج  م

      ج   قم  =   ت  ( م + م ) 

       6    =  1 ( 2 + م )   ======> م = 4 أوم

إجابة السؤال الثالث : ( أ )
	1
	2
	3

	التيار المتردد
	معامل الحث الذاتي
	الانبعاث الإلكترون الحراري ( الانبعاث الثرموأيوني ) 


 ( ب ) 1- أي أن هذا المولد يعطي كل كولوم يجتازه طاقة كهربائية مقدارها 6 جول.
          2-    

 ( جـ )   ـــــــــ  =     1 -  ( ـــــــــــــ )2  =      1-  (  ـــــــــــــــ )2  = 0.436



 ( د ) ن2 =  ــــــــــــــــــــ  =  ــــــــــــــــــــــــــ  =  200 لفة
المدارس السعودية في الخارج


المادة: فيزياء ( الفصل الثاني )


زمن الإجابة : ثلاث ساعات





المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للاختبارات
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المادة: فيزياء ( الفصل الثاني )


زمن الإجابة : ثلاث ساعات





أنموذج إجابة


عام 1426-1427 هـ / الدور الأول





المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


ملتقى الفيزيائيين العرب
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